| | Skracanie i rozszerzanie

utamkow
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a Uzupetnij opisy rysunkéw wedlug wzorn.
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| 1’ Liczby mieszane
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B Uzupelnij rysunki i zamien utamki niewlasciwe na liczby mieszane.
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Zamaluj odpowiednie czeéei figur. Uzupelnij zapisy.
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Dokoficz rysunki 1 podpise je ulamkami wedlug weorw. Zapisz rofne ufamki rdw-
ne 1.
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Zamien na ulamki niewlasciwe.
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'8 Utamek jako iloraz
docwiczansa.pl
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o a) Pokaz, jak podzielic réwno 2 batony pomiedzy 5 oséb.
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) Zapisz dzielenie w postaci ulamka.
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ﬁ Zapisz dzielenie w postaci utamka, a
ramien ulamek na licebe mieszang.
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V6, Dodawanie | odejmowanie warnmkde

_ | ‘l 9 +} Pokoloruj odpowiednie crgéci kol i zapisz wyniki odejmowania,
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ﬁ ! Pokoloruj odpowiednie ceedci kdt i zapise wyniki odejmowania.

A ol

L3
Lo
b1 Oblicz,
i_i_ 4 ,3_ D m
1 T _ 35 25— f:r? 2 =

Pﬁkﬂlnmj odpowiednie czedci figur | uzupelnij obliczenia wedlug wzorn,
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ﬂ Pokoloruj odpowiednie czedci kot i uzupebnij obliczenia wedlug wzoru.
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V&, Dodawanie i cdejmawanie wanmboe

Oblicz, zamieniajac jedng calosc na czesci.
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Wykonaj deiatania. Polycz kaide drialanie ¢ whasciwym wynikiem. Zapisz w kai-
dym okienku, ile dziatan dalo taki wynik.
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Popatrz, jak moina przedstawic roznicg na osi liczbowej.
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Przedstaw podobnie na osi i oblicz podang rdinice.
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